
水の故郷を探しに

毎回、上下水道、雨水の利用方法など事細かに書かれて
おり、改めて「水」は大切だと実感させていただいていま
す。これからも楽しみに拝読させていただきます。
（上横田町・男性・自営業）

●毎回楽しみにしていただき、誠にありがとうございま
す。上下水道の事業をくわしくお伝えすることで、市民
のみなさまに事業内容へのご理解と水の大切さを知っ
ていいただければと考えております。[上下水道局]

ユニークなトイレやトイレの歴史はトイレ散策に出か
けたいくらい引き込まれてしまいました。トイレを支え
る下水道の役割を考えると大切に利用する意識を誰も
が持ちたいですね。（宝木町・女性・無職）

●特集を楽しんでもらえて良かったです。トイレの特集
を通して、上下水道の役割に興味を持っていただけると
幸いです。今度もみなさまに楽しんでもらえる特集をど
んどんご紹介していきます。[上下水道局]

　vol.57をお読みいただきあ りがとうございます。今回は、水
をテーマにしたさまざまな美しい写真をご紹介しました。みな
さんもぜひ、身近にある水ある風景を撮影してみてはいかがで
しょうか？皆さんからの ご意見・ご感想をお待ちしています。 
→応募方法などは P.6 をご覧ください。

お客様の声
くらしと水編集部

vol.56(2017.3.5 発行号)へのおたよりから

 ご意見・ご感想ありがとうございました!

導水管
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●作品名：朝の煌めき　●撮影者：谷口好一
●コメント：早朝の水面の煌めきが非常に美しかった。

●作品名：娘とデート　●撮影者：刈屋田康史
●コメント：娘と一緒に奥日光へ九輪草の撮影に出かけて
きました。その時の1コマです。

●作品名：清らかな流れ
●撮影者：阿久津雅也
●コメント：遊歩道を歩いたら綺麗な
風景に遭遇したので撮影しました。

●作品名：晴天　●撮影者：鈴木麻里奈
●コメント：中禅寺湖の湖畔より見える堂々たる男体山
を遊覧船がその山へと向かう角度を狙いました。

●作品名：H2O（水）　●撮影者：手塚富男
●コメント：雪が降りそそぐ華厳の滝は落差97mを
一気に流れ落ち、水しぶきをあげて幻想的です。

幻想的な色♪

冬の大迫力！ 仲良し父 娘

水しぶきと紅葉の対比

水をたたえる美しい ダム湖

（場所 中禅寺湖）

幻想的な色♪

冬の大迫力！  仲良し父娘

水しぶきと紅葉の対比

（場所 奥日光 千手が浜） （場所 華厳の滝）

（場所 湯川）

●作品名：川治ダム　●撮影者：遠藤洋太
●コメント：水がたくさんたまった川治ダムを撮影しました。
天気も良く、青空にきれいに映えた写真になりました。

（場所 川治）

（場所 日光）
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募集協力：
サトーカメラ（株）

水源から流れてきた水は取水場で取り入れられ、
導水管を通って浄水場に送られます。
その水を浄水場できれいにし、各ご家庭にお届けしています。

ご家庭配水場浄水場取水場水源地

水源からの水を浄水場へ送る導水管については次のページで詳しく見ていきましょう。

水のふるさとはとても素敵な場所なんだね。

この水がいずれ水道水になるんだ。

どのようにしてお家に届くのかな？

美しい環境が
おいしい水を育みます
私たちが安全でおいしい水を飲めるのも、美しい環境があってこそ。
限りある資源を未来まで長く確保するために、山や川、森林などの環境保全がとても重要です。

宇都宮の水を育む美しい風景をご紹介します。
清涼感あふれる水のふるさとを探しに出かけてみませんか？
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雄大な 景色がせまってくる！雄大な景色がせまってくる！

～ 私たちの水源地はこんなに美しい ～




